

Собачий «бойцовский клуб» под запретом | Zurich : un embargo à l'encontre des chiens de combat !

Author: Всеволод Бернштейн, [Цюрих](#) , 02.12.2008.



"Бойцовским собакам и их хозяевам не место в Швейцарии" © VQH

В прошлое воскресенье жители кантона Цюрих проголосовали за запрещение содержания собак бойцовских пород.

Les habitants du canton de Zurich ont voté en faveur de l'interdiction des chiens de combat.

Zurich : un embargo à l'encontre des chiens de combat !

Три года назад, 1 декабря 2005 года, в городе Дисельдорф недалеко от Цюриха произошла трагедия, которая вызвала волну общественного негодования по всей Швейцарии. Вырвавшийся на свободу из нелегального питомника питбуль загрыз насмерть шестилетнего мальчика. Швейцарское правосудие проявило жесткость. Хозяин питбуля, занимавшийся разведением бойцовских собак, был обвинен в преступной халатности и ущемлении прав животных, и отправился в тюрьму на 2,5 года, его партнерша, по недосмотру которой питбуль оказался на улице, получила 14 месяцев тюрьмы.

В течение последующих трех лет было отмечено еще несколько случаев нападения бойцовских собак на людей и домашних животных. В конце ноября в Цюрихе бойцовский пес серьезно покалечил ретривера на глазах хозяйки и ее двухлетней

дочки. От пережитого шока обеим пришлось обращаться за медицинской помощью.

И вот на референдуме 30 ноября цюрихская общественность решила – хватит! Бойцовским собакам в кантоне больше не место. Под запрет попали американские питбули, стаффордширские терьеры, бультерьеры и стаффордширские бультерьеры. Надо заметить, что «собачья угроза» не исчезнет с улиц одновременно с введением запрета. Собак бойцовских пород запрещено покупать, однако уже имеющиеся псы могут спокойно доживать свой век.

Поэтому дискуссии о способах защиты от нападений собак продолжаются. Недавно депутат от Народной Партии Оскар Фрайзингер продемонстрировал на заседании парламентской Комиссии по защите животных специальное высокотехнологичное приспособление для предотвращения укусов. Приспособление представляет собой насадку на зубы, что-то вроде вставной челюсти. С таким устройством в пасти, утверждают разработчики, даже разъяренная бойцовская собака будет неспособна нанести серьезный ущерб.

Статьи по теме:

[Чем живет Швейцария?](#)

[В Женеве запретили голубых щенков и не только](#)

[Женева](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/politique/sobachiy-boycovskiy-klub-pod-zapretom>